Доклад Главы СП «Cосново-Озерское»

Итоги социально-экономического развития МО «Cосново-Озерское» за 2017 г.

            Вся работа администрации, муниципального образования построена на  программе «Социально-экономического развития сельского поселения «Сосново-Озерское» на 2010-2017 годы».


Социально-экономическая политика администрации направлена на обеспечение устойчивого роста, создании условий для:

- развития экономически эффективных производств;

- повышения благосостояния жителей населения;
- улучшение благоприятных условий жизни населения в  сфере благоустройства.

БЮДЖЕТ

Об эффективности принятых мер можно судить по демографическим показателям и по уровню жизни населения.

За последние годы сложилась благоприятная демографическая ситуация:

- наблюдается естественный прирост населения за счет рождаемости;

- уменьшается смертность;

- уменьшается миграция населения.

Таким образом, в поселении наблюдается стабильная демографическая ситуация. 

Основная часть населения занята в материальном производстве, она составляет   50,7 % или 3534 человек (в прошлом году численность работающих составляла 3498 человек), куда входят занятие в сельском хозяйстве, торговле, общепите, а также в промышленности.

Численность постоянного населения на конец 2017 г. – 6977, на начало 2016  г. 6918 т.е прирост населения на 59 человек

Пенсионеров -982
Детей  2643
Рождаемость за 2017 год составила  чел.-100 чел.

Количество дворов - 2026
Образование: На территории поселения функционируют  основные 2 школы и 4 ДДУ. В 2017 году с 01 сентября закрыта вечерняя школа, сейчас идет процесс ликвидации. Имеется филиал Бурятского аграрного колледжа им. Ербанова, в котором обучаются трем специальностям 130 студентов.  Детский Сад  посещает 472 детей. В прошлом году посещало 463 детей, в 2015 году 392 ребенка, 269 детей в 2014 г. Это для сравнения. Такая тенденция говорит о том, что проблема обустройства детей в детские сады уменьшается. Количество учащихся в образовательных учреждениях поселения  1133 ребенка, в прошлом году посещало 1144 учащихся. Осуществляется подвоз детей из с. Домна, Гарам. 
Здравоохранение в поселении находится Еравнинская Центральная районная больница, в которую входит  поликлиника, детская поликлиника, хирургическое отделение, терапевтическое отделение, родильный дом, инфекционное отделение, детское отделение. Всего 6 круглосуточных отделений на 95 койко-мест, дневным стационаром на 10 койко-мест. Центральная районная больница один из ведущих отраслей по трудоустройству граждан поселения. В ней работают 291сотрудника, в том числе 40 врачей. По программе «Земский  доктор»  привлечены 7 молодых специалистов. Повышается качество предоставления медицинских услуг, приобретены 3 оборудования: переносной рентген аппарат «Арман», облегчающий рентген обследование маломобильных пациентов, компьютерный эхокомплекс «Нейрон-спектр-4», который позволяет проходить электроэнцефалографию водителям профессиональных категории и других пациентов на местах, исключая немалые расходы для выезда и проживания в г. Улан-Удэ. Также приобретен аппарат суточного мониторинга артериального давления, фиксирующий количество скачков артериального давления. В 2018 году открылась паллиативная помощь  населению (онкобольным).
В поселении имеются 3 аптеки в которой есть все необходимые медикаменты, четвертая аптека индивидуального предпринимателя закрыта.
Культура и спорт: В системе культуры работают  3  сельских клуба в селах Домна и Гарам и модельный сельский Дом культуры в Улан-Еравне, работают  две сельские библиотеки, центральная детская библиотека, картинная галерея, детская школа искусств. 

Развитие физической культуры и спорта направлено на формирование здорового образа жизни населения. В течение последних лет достигнута положительная динамика в развитии массовой физической культуры, в укреплении материально-технической базы. В 2017 году   333 человека участвовали в сдаче нормативов ГТО.
Функционирует ледовая площадка, детская площадка на центральной площади, создана детская хоккейная команда, планируется строительство молодежного сквера. МО «Сосново-Озерское» принимает участие во всех культурно-спортивных мероприятиях Еравнинского района. Нашим поселением проводится новогодний мини-футбол на кубок Главы МО «Сосново-Озерское, а также спартакиада среди организаций на кубок Главы МО «Сосново-Озерское».
Предприятия промышленного производства и торговли:
      Основное промышленное предприятие на территории Сосново-Озерского поселения это Сосново-Озерский РАБКООП, осуществляющее розничную торговлю и изделия собственного производства. Это одно из предприятий, дающих основное количество рабочих мест жителям поселения. Численность постоянно работающих  на предприятии  – 204 чел. Средняя заработная плата на предприятии Сосново-Озерского Рабкоопа в пределах 18703 рублей, выше чем в 2016 г. Для сравнения в 2016 г. 17900 руб.
На территории поселения действует 13 магазинов РАБКООП и порядка 15 магазинов индивидуальных предпринимателей. В 2016 году открыт магазин торговой сети «Барис», в котором трудоустроено 15 человек. В 2018 году открыт магазин «Футбери»  торговой группы «Абсолют» в котором трудоустроены 14 человек.
Строительство жилья:

Важным направлением деятельности по дальнейшему развитию жилищного строительства является поддержка индивидуального жилищного строительства. В 2017 году введено в эксплуатацию 28 индивидуальных домов общей площадью 1804 кв.м. жилья. Выделено 14 бесплатных земельных участков для ИЖС, в том числе 8 многодетным семьям, 13 земельных участков выделены за плату, 29 земельных участков для ИЖС в аренду (в 2 раза больше чем в прошлом году) , в том числе детям-сиротам- 2. Заключены договора аренды земельных участков для сельскохозяйственного назначения – 37, продленных договоров нет. С 01.01.2017 г. полномочия по заключению договоров аренды, выделении земельных участков отнесено к АМО «Еравнинский район».

На учете в АМО «Сосново-Озерское» на улучшении жилищных условий состоят 19 многодетных семей, всего состоят 80 семей и граждан. На получение сертификата на сумму 2 млн. руб. состоят 7 семей, имеющих 6 и более детей, в прошлом году состояло 5 семьи, в 2015 г.всего 2. 
Администрацией поселения рассматривается заявления о выделении 200 и 80 куб.м. деловой древесины, для строительства и ремонта жилых и надворных построек. В 2017 году поступило 52 заявлений о выделении древесины для собственных нужд. Выделено 6440 куб.м. 
По вопросам социальной защиты населения – за   2017 год  Ежегодно при тесном взаимодействии с ОСЗН по Еравнинскому району,  с АМО «Еравнинский район» проводятся социально значимые мероприятия посвященное ко дню победы, дню пожилого человека и ко дню инвалидов. В АМО «Еравнинский район» во главе с председателем Совета ветеранов  Еравнинского района Белобородовым Н.Г. работает программа «Старшее поколение». В рамках этой программы большое развитие получает социальный туризм (выезды по святым местам, Алханай, Бурдрам и Иволгинский дацан), работает Университет третьего поколения (шитье, уроки по бурятской кухне,скандинавская ходьба, навыки освоения ПК). 
На территории поселения активно работает Совет ветеранов. Ветеранов ВОВ – 3 чел. Тружеников тыла  –34  чел.  Вдовы -3 чел.  Ветераны активно участвуют практически во всех  мероприятиях посвященных государственным праздникам, создан Совет детей войны. Их у нас 53 человека. Ежегодно 9 мая идет чествование детей войны наряду с участниками, инвалидами, вдовами ВОВ.
Активно работают 2 ТОСа: «Улан-Еравна», «Догно». В 2017 году молодежью создан ТОС «Нарhата», границы которых расположены в пределах с. Сосново-Озерское, также имеется ТОС «Восток». По итогам республиканского конкурса ТОСов  ТОС «Улан-Еравна» заняла 1 место и получил сертификат на сумму 200 тыс. рублей, ТОС «Догно» 60 тыс. рублей, ТОС «Восток» 40 тыс.руб.
Также активную работу начинает ДНД  Еженедельно по двое, а также во время проведения массовых мероприятий проводятся дежурства членов ДНД совместно с сотрудниками отдела полиции. По итогам дежурств в 2017 г. 4 члена ДНД были удостоены Благодарственным письмом Главы Еравнинского района, 2 члена ДНД Благодарственным письмом Главы Республики Бурятия. В пожароопасный период члены ДНД проводят патрулирование въездов в лес, а также оповещают население о введении режима ЧС.
Безработных, состоящих на учете в центре занятости - 179 чел. Привлекались к общественным работам АМО «Сосново-Озерским» 34 человек, также привлекались несовершеннолетние граждане от 14-18 лет на уборку  76 детей.
 В целях легализации занятости населения приняты на общественные работы 31 человек.
В плане благоустройства территории поселения – выполнено:

1. Освещение улицы Матросова на сумму 406 тыс. рублей. Освещение улиц Лесная и Бадеева на сумму 647 тыс. рублей. Произведены замены ламп ДРЛ на улицах Ринчин-Доржиева, Бартан-Базара, Цыдыпова, Трофимова, Гастелло, Комсомольская на светодиодные лампы. Данные работы произведены на 174 тыс. рублей. В плане замена фонарей и установка освещения на других улицах. 
2. Произведена отсыпка и ремонт дорог улиц Трофимова, пер. Трофимова, пер. Стадионный на сумму 673 тыс. рублей. Завершен судебный процесс по ремонту дорог - улицы Строительная, ул. Дабанская, Домнинская,  Матросова, ул. Советская. В 2018 году будет производиться ремонт данных улиц, так как подрядчик не выполнил ремонт.

4 Ежегодно проводится грейдерование улиц два раза в год. В 2017 году на грейдерование улиц израсходовано 200 тыс. руб.
5. Произведена уборка мусора с территории поселения на площади – 5500 кв.м. Ежегодно проводятся субботники по очистке береговой полосы озера Сосновое совместно с ЦЗН (привлекаются безработные граждане на общественные работы), УФСИН (привлекаются осужденные на обязательные работы). 2 раза в год проводится субботник частного сектора с привлечением техники других организаций, а также проводится субботник прилегающей территорий организаций. В теплое время года производилось ежемесячное буртование свалки на 132 тыс. рублей .  

6. Выполнение требований правил благоустройства территорий сельского поселения в т.ч. порядка уборки территории индивидуальных домов. 29.12.2017 г. вступил в силу федеральный закон, согласно которому физические и юридические лица, независимо от форм собственности, обязаны соблюдать Правила благоустройства, утвержденные 
7. Установлены детские игровые площадки на стадионе по ул. Трофимова,  ул. Лесная, ул. Полевая на общую сумму 300 тыс. рублей. 

8. Производится содержание мест захоронений. На родительский день оказывается содействие при уборке кладбищ. 
9. Обновляются дорожные знаки на улицах с. Сосново-Озерское, наносится дорожная разметка "пешеходный переход" по мере стирания. 

10. За счет межбюджетных трансфертов на обеспечение деятельности по охране правопорядка и общественной безопасности, повышению безопасности дорожного движения в части повышения безопасности дорожного движения приобретены многофункциональное устройство, фотоаппарат и флешка для ОВД на сумму 30 тыс. рублей.
Также планируется строительство  игровой площадки по ул. Комсомольская, СХТ напротив магазина Рабкооп, Межколхоз.

По водоснабжению восстановлена и возобновлена водоскважина по ул. Сельская. Ведется работа по взиманию проб и в дальнейшем планируется подобрать промышленные очистные сооружения на основания заключения состава воды. Остальные источники воды, которые пробурены ранее, приостановлены в связи с малым дебетом.
В плане работ по предупреждению возникновения лесных пожаров   выполнено:

Были установлены информационные стенды в местах въезда в лесной массив о введении ЧС и ограничении пребывания граждан в лесах, а также въезда транспортных средств в лесной массив.

Проводилось патрулирование территории по следующим направлениям: 

1. с. Домна

2.  Дабан-Горхон;

3. Мойса;

4. Щучье;

5. Иринга;

6. Яндола;

7. Укыр.

Членами Добровольной народной дружины производилось голосовое оповещение населения о введенном режиме ЧС, распространялись листовки.
Произведена минерализованная полоса вокруг с. Укыр , которая более  подвержена угрозе  перехода пожара из лесного массива на населенный пункт. По заявке отдела образования МО «Еравнинский район» произведена минерализованная зона вокруг детского оздоровительного лагеря «Яндола». 
Хочется отметить, благодаря ежегодным мероприятиям по предупреждению лесных пожаров на территории ответственной АМО «Сосново-Озерское» не зафиксировано крупных очагов возгораний. 
Были привлечены и брошены дополнительные силы и средства на тушение лесных пожаров на территории МО «Улхасааское». Работала мобильная группа по тушению пожаров в местности Красногорка, с. Гонда. Была привлечена техника Администрации: трактор МТЗ, автомобиль УАЗ, а также водовозки МОП ЖКХ. В ликвидации крупных пожаров принимали участие сотрудники 9 организаций и общественных объединений:

1. МУП «Еравнинское МОП ЖКХ»- директор Цынгуев Цыденжап Бодиевич;

2. СПО «Сосново-Озерский Рабкооп»- директор Кузнецова Лидия Денисовна;

3. ГБУЗ «Еравнинская ЦРБ» -главный врач Гончикдоржиева Цырен-Ханда Бадмадоржиевна;

4,5. МБОУ СОСОШ №1 и СОСОШ №2 директора школ Тышкенова Инесса Юрьевна и Иочис Валентина Дмитриевна;

6. ГАПОУ РБ «ТС и ГХ» начальник Базаров Аюр Цыдыпович;

7. Военный комиссариат Еравнинского района врио начальника Нимаева Аюна Сэсэновна;

8,9 ТОСы «Догно» и «Улан-Еравна». 

Хотелось бы  отдельно  выразить огромную благодарность руководителям данных организаций за содействие в ликвидации крупных пожаров. Благодаря их чуткому пониманию и сотрудничеству предотвращен экологический  урон окружающей среде, сохранен фонд растительного и животного мира.
В целях предупреждения пожаров в границах поселения совместно с ОГПС-16, КДН, членами ДНД проводились беседы с семьями находящиеся в социально опасном состоянии с обследованием. Специалистами администрации совместно с инспектором по пожарной безопасности  выявлены 2 нарушения правил эксплуатации печи, по результатам повторной проверки 1 нарушение устранено.
· Проведены 

Для выполнения вопросов местного значения, определенных Федеральным законом №131-ФЗ « Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2016 году проведено 5 сессий совета депутатов муниципального образования «Сосново-Озерское» по 23 вопросам.
Штат администрации поселения составляет – 12 человек, из них -  4 штатных единиц – муниципальные должности, 4 единицы – технические работники, 3 единицы-прочие должности и руководитель администрации в лице главы поселения.
Администрация МО «Сосново-Озерское» работает в плотном контакте и согласовании с районной администрацией в направлении охраны здоровья и обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения. Для достижения этих целей в поселении разработана и действует целевая программа «Развитие села Сосново-Озерское», административного центра муниципального образования «Еравнинский район».

В перечень основных мероприятий включены:

- благоустройство сельского поселения;

- реконструкция дорог и мостов;

- охрана окружающей среды;

- культура и искусство;

- физическая культура и спорт.

Глава администрации

МО СП:                                                                        Э.Б. Дондоков
Доклад составил
Дымбрылова Н.Г.

21-167
