 За 2020 год поступило 99 письменных заявлений; 4411 обращений на получение государственных услуг, предоставляемых Администрацией, с элементами межведомственного взаимодействия с Управлением Росреестра по РБ, ОСЗН по Еравнинскому району, ПФ РФ, АМО "Еравнинский район", от граждан на получение выписок на наличие подсобного хозяйства, архивных справок, справок различного содержания. По результатам обращений и заявлений: проведено 22 публичных слушаний по обращениям граждан о разрешении изменить вид разрешенного использования земли с личного подсобного хозяйства на индивидуальное жилищное строительство, а также на другой вид разрешенного использования земли;  4 заявлений о принятии на учет в качестве нуждающихся в жилье, предоставляемых по договорам социального найма- удовлетворены все заявления; вынесено 29 Постановлений о присвоении, изменении, аннулированию адреса объекту недвижимости на письменные заявления (20 заявлений), а также на запросы  по каналам межведомственного взаимодействия; выделено 3380 кубов древесины для собственных нужд, выписаны  10 Выписок из похозяйственной книги на наличие гражданина права на земельный участок для оформления земельных участков в собственность, отсыпаны дороги и произведены водоотводы в связи с дождливым летом , осмотрены выписаны 4411 справок и выписок различного характера, осмотрены 36 домов для определения жилищно-бытовых условий и на предмет состояния дома, расторгнуто 4 договоров аренды земельного участка по различным основаниям, на разные темы 7 заявлений. Также поступали устные жалобы о фактах невывоза мусора, которые передавались региональному оператору. Уменьшение численности обращений и заявлений обусловлено с неблагоприятной эпидемиологической ситуацией в связи с пандемией короновируса 
Заявлений криминального характера о преступлениях не поступало.
 За 2019 год поступило 153 письменных заявлений; 5104 обращений на получение государственных услуг, предоставляемых Администрацией, с элементами межведомственного взаимодействия с Управлением Росреестра по РБ, ОСЗН по Еравнинскому району, ПФ РФ, АМО "Еравнинский район", от граждан на получение выписок на наличие подсобного хозяйства, архивных справок, справок различного содержания. По результатам обращений и заявлений: проведено 34 публичных слушаний по обращениям граждан о разрешении изменить вид разрешенного использования земли с личного подсобного хозяйства на индивидуальное жилищное строительство, а также на другой вид разрешенного использования земли;  6 заявлений о принятии на учет в качестве нуждающихся в жилье, предоставляемых по договорам социального найма; вынесено 40 Постановлений о присвоении, изменении, аннулированию адреса объекту недвижимости; выделено 5640 кубов древесины для собственных нужд, выписаны Выписки из похозяйственной книги на наличие гражданина права на земельный участок для оформления земельных участков в собственность, отсыпаны дороги, осмотрены выписаны 5104 справок и выписок различного характера, осмотрены 52 домов для определения жилищно-бытовых условий и на предмет состояния дома, расторгнуто 4 договоров аренды земельного участка по различным основаниям, на разные темы 8 заявлений. Также поступали устные жалобы о фактах невывоза мусора, которые предавались региональному оператору.
Заявлений криминального характера о преступлениях не поступало.
За 2018 год поступило 149 письменных заявлений, на 50 заявлений больше по сравнению с 2017 годом; 5183 обращений на получение государственных услуг, предоставляемых Администрацией, с элементами межведомственного взаимодействия с Управлением Росреестра по РБ, ОСЗН по Еравнинскому району, ПФ РФ, АМО "Еравнинский район", от граждан на получение выписок на наличие подсобного хозяйства, архивных справок, справок различного содержания, что на 415 больше за 2017 год; 50 обращений. По результатам обращений и заявлений: проведено 19 публичных слушаний по обращениям граждан о разрешении изменить вид разрешенного использования земли с личного подсобного хозяйства на индивидуальное жилищное строительство, а также на другой вид разрешенного использования земли;  12 заявлений о принятии на учет в качестве нуждающихся в жилье, предоставляемых по договорам социального найма; вынесено 27 Постановлений о присвоении адреса объекту недвижимости, 11 Постановлений об изменении адреса объекту недвижимости; выделено 8440 кубов древесины для собственных нужд, выделено 1000 рублей на материальную помощь, выделен земельный участок для ИЖС бесплатно, отсыпана дорога, осмотрены выписаны 5183 справок и выписок различного характера, осмотрены 111 домов для определения жилищно-бытовых условий и на предмет состояния дома, расторгнуто 7 договоров аренды земельного участка по различным основаниям, на разные темы 8 заявлений.

За  2017 год поступило 98 письменных заявлений; 4768 обращений на получение государственных услуг, предоставляемых Администрацией, с элементами межведомственного взаимодействия с Управлением Росреестра по РБ, ОСЗН по Еравнинскому району, ПФ РФ, АМО "Еравнинский район", от граждан на получение выписок на наличие подсобного хозяйства, архивных справок,справок различного содержания; 63 обращений. По результатам обращений и заявлений: проведено 14 публичных слушаний по обращениям граждан о разрешении изменить вид разрешенного использования земли с личного подсобного хозяйства на индивидуальное жилищное строительство;  13 заявлений о принятии на учет в качестве нуждающихся в жилье, предоставляемых по договорам социального найма; вынесено 41 Постановлений о присвоении адреса объекту недвижимости, 8 Постановлений об изменении адреса объекту недвижимости; выделено 6760 кубов древесины для собственных нужд, выделено 1000 рублей на материальную помощь, выделены земельные участки для ИЖС, выписаны 4768 справок и выписок различного характера.

