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Доклад Главы СП «Cосново-Озерское»

Итоги социально-экономического развития МО «Cосново-Озерское» за 2020 г.

            Вся работа администрации, муниципального образования построена на  программе «Социально-экономического развития сельского поселения «Сосново-Озерское».


Социально-экономическая политика администрации направлена на обеспечение устойчивого роста, создании условий для:

- развития экономически эффективных производств;

- повышения благосостояния жителей населения;
- улучшение благоприятных условий жизни населения в  сфере благоустройства.

БЮДЖЕТ (СОКТО)
Об эффективности принятых мер можно судить по демографическим показателям и по уровню жизни населения.

За последние годы сложилась благоприятная демографическая ситуация:

- наблюдается естественный прирост населения за счет рождаемости;

- уменьшается смертность;

- уменьшается миграция населения.

Таким образом, в поселении наблюдается стабильная демографическая ситуация. 

Основная часть населения занята в материальном производстве, она составляет   43 % или 3251 человек (в прошлом году численность работающих составляла 3035 человек), куда входят занятие в сельском хозяйстве, торговле, общепите, а также в промышленности.

Численность постоянного населения на конец 2021 г. – 6438
Пенсионеров -940
Экономически-активное население 3542 
Детей  1956
Рождаемость за 2021 год составила  чел.-103 чел., за прошлые годы -41 чел.
смертность 45
Количество дворов - 1957
Образование: На территории поселения функционируют  основные 2 общеобразовательных учреждения и 4 Дошкольных образовательных учреждений. Имеется филиал Бурятского аграрного колледжа им. Ербанова, в котором обучаются трем специальностям 112 студентов.  Детский Сад  посещает 499 детей. На 01.01.2021 г.  в активной очереди детей нет, потому что в целях ликвидации очереди в детские сады построен и введен в эксплуатацию детский сад на 150 мест  возле КСК. Количество учащихся в образовательных учреждениях поселения  1243 ребенка. Осуществляется подвоз детей из с. Домна, Гарам, а также подвоз с отдаленных улиц с. Сосново-Озерское.
Здравоохранение в поселении находится Еравнинская Центральная районная больница, в которую входит  поликлиника, детская поликлиника, хирургическое отделение, терапевтическое отделение, родильный дом, инфекционное отделение, детское отделение. Всего 6 круглосуточных отделений на 95 койко-мест, дневным стационаром на 10 койко-мест. Центральная районная больница один из ведущих отраслей по трудоустройству граждан поселения. В ней работают 285 сотрудника, в том числе 26 врачей, в позапрошлом году было 30 врачей. По программе «Земский  доктор»  привлечены 3 молодых специалистов-врачей и 2 фельдшера. Это говорит о нехватке квалифицированных специалистов в сфере здравоохранения. Поэтому на федеральном уровне возрастное ограничение программы снято «Земский доктор», ранее было до 35 лет. Повышается качество предоставления медицинских услуг, имеются: переносной рентген аппарат «Арман», облегчающий рентген обследование маломобильных пациентов, компьютерный эхокомплекс «Нейрон-спектр-4», который позволяет проходить электроэнцефалографию водителям профессиональных категории и других пациентов на местах, исключая немалые расходы для выезда и проживания в г. Улан-Удэ, аппарат суточного мониторинга артериального давления, фиксирующий количество скачков артериального давления, установлен в хирургическое отделение аппарат искусственной вентиляции легких, анализатор «Рефлеком» в лабораторию, и аппарат для ингаляционной анестезии с искусственной вентиляции легких в реанимацию на сумму почти 2 млн. руб.. С 2018 года открыта паллиативная помощь  населению (онкобольным). Помимо приобретенного в 2018 г. укомплектованного автомобиля скорой помощи «Соболь» на сумму 1 млн 258 тыс. руб.( чисто стоимость автомобиля, а оборудование на 1 млн.136 тыс.руб.),  в 2020 году приобретен автомобили «УАЗ патриот», Нива, Передвижной и оснащенный оборудованием ФАП, который будет выезжать где нет ФАП (Укыр, Гарам). Следует отметить, что в связи с неблагополучной эпидемиологической ситуацией, связанных с пандемией КОВИД -2019 терапевтическое отделение было переоборудован под КОВИД госпиталь, 23.08.2020 г. на 20 коек, в связи с ростом заболеваемости с сентября число коек увеличилось до 57. За 2020 год в стационаре пролечено 298 пациентов, привлечено персонала больницы 21 человек. На сегодняшний момент в связи со стабилизацией обстановки с марта месяца ковид госпиталь закрыт.
В поселении имеются 3 аптеки в которой есть все необходимые медикаменты.
Культура и спорт: В системе культуры работают  3  сельских клуба в селах Домна и Гарам и модельный сельский Дом культуры в Улан-Еравне, работают  две сельские библиотеки, центральная детская библиотека, картинная галерея, детская школа искусств. 

Развитие физической культуры и спорта направлено на формирование здорового образа жизни населения. В течение последних лет достигнута положительная динамика в развитии массовой физической культуры, в укреплении материально-технической базы. Приобретены и установлены антивандальные тренажеры для занятия физической культурой. На территории КСК установлен комплекс оборудования для сдачи нормативов ГТО общей площадью 360 кв.м. на сумму 3 млн. руб.
Функционирует ледовая площадка, детские площадки на центральной площади, на территории ТОС СХТ, Малая Еравна, в 2020 году установлена в с. Гарам, по федеральной программе установлена универсальная спортивная площадка с трибунами для зрителей. В поселении имеется детская хоккейная команда, МО «Сосново-Озерское» принимает участие во всех культурно-спортивных мероприятиях Еравнинского района. Нашим поселением проводится новогодний мини-футбол на кубок Главы МО «Сосново-Озерское, а также спартакиада среди организаций на кубок Главы МО «Сосново-Озерское». 
Предприятия промышленного производства и торговли:
      Основное промышленное предприятие на территории Сосново-Озерского поселения долгое время занимал Сосново-Озерский РАБКООП, осуществляющее розничную торговлю и изделия собственного производства. Это одно из предприятий, дающих основное количество рабочих мест жителям поселения. Численность постоянно работающих  на предприятии  – 128 чел., в прошлом году работало 194 чел. Сокращение численности работающих скорее всего обусловлено в связи с приходом на территорию крупных сетевых магазинов. Средняя заработная плата на предприятии Сосново-Озерского Рабкоопа в пределах 26000 рублей. 

На территории поселения действует 10 магазинов РАБКООП (10 закрыты) и порядка 15 магазинов индивидуальных предпринимателей. Также имеются магазины  крупных торговых сетей «Барис», «Футбери» торговой группы «Абсолют». С 2019 г. открыт магазин торговой группы «Титан». 
Строительство жилья:
Важным направлением деятельности по дальнейшему развитию жилищного строительства является поддержка индивидуального жилищного строительства. В 2021 году введено в эксплуатацию 21 индивидуальных дома общей площадью 2068 кв.м. жилья. С 01.01.2017 г. полномочия по заключению договоров аренды, выделении земельных участков отнесено к АМО «Еравнинский район». Для мобилизации доходной базы поселения ведется мероприятия  по необосновательному обогащению (это когда граждане живут не оформляя право собственности на недвижимое имущество). Предоставляются выписки из похозяйственной книги для оформления земель в собственность.

На учете в АМО «Сосново-Озерское» на улучшении жилищных условий состоят 20 многодетных семей, всего состоят 63 семьи и граждан. На получение сертификата на сумму 2 млн. руб. состоят 11семей, имеющих 6 и более детей, в прошлом году состояло 8 семей. 
Администрацией поселения рассматривается заявления о выделении 200 и 80 куб.м. деловой древесины, для строительства и ремонта жилых и надворных построек. В 2020 году поступило 33 заявлений о выделении древесины для собственных нужд. Выделено 3450 куб.м., в прошлом году 5720. Уменьшение числа заявлений и обращений связано с ограничительными мерами приема гражданю. Следует отметить, согласно законодательству древесина должна использоваться по назначению, недопустимо отчуждение и передача древесины иным лицам. 
По вопросам социальной защиты населения – за   2021 год  Ежегодно при тесном взаимодействии с ОСЗН по Еравнинскому району,  с АМО «Еравнинский район» проводятся социально значимые мероприятия посвященное ко дню победы, дню пожилого человека и ко дню инвалидов. В АМО «Еравнинский район» во главе с председателем Совета ветеранов  Еравнинского района Белобородовым Н.Г. работает программа «Старшее поколение». В рамках этой программы большое развитие получает социальный туризм (выезды по святым местам, Алханай, Бурдрам и Иволгинский дацан), работает Университет третьего поколения (шитье, уроки по бурятской кухне,скандинавская ходьба, навыки освоения ПК). 
На территории поселения активно работает Совет ветеранов. Ветеранов ВОВ – 0 чел. Тружеников тыла  –29  чел.  Вдовы -2 чел (было 3).  Ветераны активно участвуют практически во всех  мероприятиях посвященных государственным праздникам, создан Совет детей войны. Их у нас 165 человек. В прошлом году на 9 мая чествование детей войны наряду с участниками, инвалидами, вдовами ВОВ проводилось в режиме онлайн.
Активно работают 4 ТОСа: «Улан-Еравна», «Догно», молодежный ТОС «Нарhата», ТОС "СХТ", также имеется ТОС «Восток».  В 2021 году создался ТОС в с. Гарам. По итогам республиканского конкурса ТОСов  2019 года в 2020году ТОС «Улан-Еравна» заняла 1 место и получил сертификат на сумму 150 тыс. рублей, ТОС «Догно» 40 тыс. рублей, ТОС «Нарhата» 60 тыс.руб., ТОС «СХТ» 40 тыс. руб. Данные средства ТОСы расходуют по своему усмотрению на развитие своей территории.
Также активную работу начинает ДНД в составе 7 человек, выбыли 4 человека. До пандемии еженедельно по двое, а также во время проведения массовых мероприятий проводили дежурства члены ДНД совместно с сотрудниками отдела полиции. Члены ДНД приглашаются в качестве понятых. В пожароопасный период члены ДНД проводят патрулирование въездов в лес, а также оповещают население о введении режима ЧС. Всего проведено __рейдов. 

Безработных, состоящих на учете в центре занятости  по району свыше 1000 чел. Привлекались к общественным работам АМО «Сосново-Озерским» 12 человек, также привлекались несовершеннолетние граждане от 14-18 лет на уборку  25 детей ( в предыдущий период 59 и 76 соответственно).
В плане благоустройства территории поселения – выполнено: (Цыдыпович)
В плане работ по предупреждению возникновения лесных пожаров   выполнено: (Цыдыпович)
Важным направлением жизнедеятельности в сельской местности является наличие личного подсобного хозяйства. К полномочиям органа местного самоуправления по законодательству Республики Бурятия является определение мест для выпаса скота и выгула домашних животных. Границы территории выгула домашних животных определены (это пустыри), территории пастьбы уточняются с КОМитетом по инфраструктуре.  Не допускается выгул собак без намордника и без паспорта собаки. Ответственность за живность полностью несет владелец домашних животных.
Для выполнения вопросов местного значения, определенных Федеральным законом №131-ФЗ « Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2020 году проведено 8 сессий совета депутатов муниципального образования «Сосново-Озерское»  в том числе дистанционно по 20 вопросам. Всего депутатов на непостоянной основе избрано 10, из них исключены из состава Совета депутатов 2 в связи с выездом на постоянное место жительства.
Штат администрации поселения составляет – 11 человек, из них -  4 штатных единиц – муниципальные должности, 3 единицы – технические работники, 3 единицы-прочие должности и руководитель администрации в лице главы поселения.
Администрация МО «Сосново-Озерское» работает в плотном контакте и согласовании с районной администрацией в направлении охраны здоровья и обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения. Для достижения этих целей в поселении разработана и действует целевая программа «Развитие села Сосново-Озерское», административного центра муниципального образования «Еравнинский район».

В перечень основных мероприятий включены:

- благоустройство сельского поселения;

- реконструкция дорог и мостов;

- охрана окружающей среды;

- культура и искусство;

- физическая культура и спорт.

Глава администрации

МО СП:                                                              Э.Б. Дондоков
Доклад составил
Дымбрылова Н.Г.
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